

2015年6月29日

星期一

农历乙未年五月十四

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

## 市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第692期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

于良在调研企业上市工作时指出  
推动资本市场发展  
实现企业做大做强

□特约记者 刘猛

本报讯 6月26日上午，区委副书记、区长于良带领区直有关部门负责同志先后到泰和水处理、鑫泰水处理项目调研企业上市工作。

在泰和水处理项目，于良等领导查看了企业二期项目建设情况，召开座谈会，听取企业上市挂牌详细进程以及企业今后打算；在鑫泰水处理项目，于良等领导了解了企业生产经营情况，听取企业上市挂牌筹备情况汇报。

于良在调研中指出，近一段时期以来，全市上下对企业上市工作高度重视，我区有11家企业被纳入到全市重点推进上市挂牌以及后备名单，上市挂牌不仅可以促进企业通过资本市场实现自身做大做强，也将实现我区企业在有关“主板”、“中小板”、“创业板”及“新三板”挂牌新的突破。区委、区政府高度重视推动资本市场发展工作，也希望相关企业在做好企业生产经营的同时，着力筹备企业上市工作。于良同时要求，各镇街、区金融办、有关招商单位、主管部门要明确任务抓好落实，区金融办等部门要进一步加强企业上市业务宣传，让上市工作深入企业领导层，形成合力。要加强对接，经常组织对接会，指导企业开展上市工作。区环保、安监、住建、消防、发改、规划、国土等部门要及时处理问题想法设法解决企业上市政策障碍，经营障碍，共同推进企业上市工作；企业要拉出任务清单，明确各项时间节点，各相关部门要按照企业上市要求分工协作，积极对上协调，全力推进企业上市工作。

区人大常委会举办  
环保专题报告会

□记者 李茜

本报讯 6月26日上午，区人大常委会在区政府四楼会议室举办新《环保法》及其配套规定解读专题报告会。区人大常委会主任王真海，区委常委、副区长高志勇，区人大常委会副主任胡方忠、胡乐华、刘堪林、周爱国出席。

报告会邀请了山东科技大学副教授、硕士生导师刘明作了一题为《新环保法及其配套规定解读》的报告。报告结合党的十八届四中全会精神，从环境立法指导思想的转变、基本原则的确立与发展、环境执法手段的加强、环境与生态保护体制机制的创新、政府和企事业单位法律责任的强化以及环境司法的专门化五个方面内容，通过以案说法的方式，详细解读环保法的新举措和新机制以及最新的相关配套规定。报告主题突出、内容丰富、论述透彻、深入浅出，具有很强的思想性、指导性和针对性。

刘堪林主持报告会，并就全区新《环保法》贯彻执行实施和区人大常委会即将组织开展的执法检查活动提出具体要求。

区政协举办  
“庆七一”书画名家笔会

□记者 周杨

本报讯 6月26日上午，由区政协主办，神州书画诗词联谊会、区文广新局承办的“庆七一”书画名家笔会在区文化馆新馆举行。市政协原副主席李华中，区政协主席杨继英，副主席孙永海、李吉玲，区政协原副主席邵泽出席活动。来自市区三十余位书画爱好者参加书画家笔会临场献艺。

李吉玲在致词中说，书画艺术是我国的国粹，是中华民族传统文化艺术中的璀璨明珠。本次活动旨在隆重庆祝党的94年诞辰，深入推进第二届文化强省建设先进区工作和国家二级文化馆创建工作，也是我区文化馆新馆搬迁以来举行的第一场大规模文化活动。希望广大书画艺术家能够借本次笔会，以赏心悦目的书画作品，进一步弘扬主旋律，高唱正气歌，为我区的文化大繁荣、大发展再立新功。

随后，书画家们挥毫泼墨、落纸如飞，或点拂花卉，或精致小楷或逸笔草草，以笔会友，探讨书画，相互交流，相互促进，创作出了多幅优秀的书法、绘画作品，充分展示了书画艺术的魅力。

本次活动共产生书画作品六十余幅，活动不仅为书画家们展示才艺提供了一个平台，也促进了市、区两级书画艺术的交流，对繁荣我区文化事业，弘扬书画艺术，构建和谐社会产生了积极的作用。

我区着力保障  
放射诊疗质量与安全

□通讯员 史平军

本报讯 为保障放射诊疗质量与安全，近期，区放射诊疗单位和新申请办理《放射诊疗许可证》的单位委托省医科院放射医学研究所、青岛环湾检测评价有限公司等检测机构对放射诊疗设备与放射工作场所防护进行了检测。目前，我区共有放射诊疗单位和新申办《放射诊疗许可证》的单位共18家，现已全部完成了检测。

据悉，区卫生监督所将按照《枣庄市放射诊疗服务质量提升年活动实施方案》的要求，结合《放射诊疗许可证》的许可和校验工作，开展放射诊疗单位专项监督检查活动，对检查中发现的问题和检测报告中不合格的部分，将及时监督整改。

## 创新改变生活

## 科技铸造未来

○郑修建 张志伟

集市上标价出售，各取所需。

在企业的科技创新工作室里，山东鲁能力源电器设备有限公司研发中心主任张少宝向记者介绍了员工自己研发的小工具，这些全部都是员工在工作中发现的并发明的。“自觉发现问题，自觉解决问题”的标语，准确表达了科技创新已成为力源电器最重要的企业文化。企业还围绕生产经营实际，以改进质量、降本增效、创新创造为原则，成立了蚂蚁工兵、燎原等6个质量管理小组，积极为员工们营造比学习，争创新的浓厚氛围。

山东鲁能力源电器设备有限公司员工李晓杰向记者介绍说：“创意集市作为员工交流创意的平台，不仅提高了员工创新的积极性，也为公司在一定程度上增加了创新的氛围。”工作人员所说的创意集市正是力源电器重视科技创新，为鼓励员工主动创造的有效举措，员工们在工作中总结出来的好创意和新点子，都可以在这个

特别设立科研创新奖，以多元机制调动全员创新创造的积极性。下一步我们将紧紧围绕‘大众创业，万众创新’的国家战略导向，鼓励全员创新，培养和人才并举，全力打造好科技创新的新引擎，为全区经济发展作出我们应有的贡献。”

近年来，区委、区政府高度重视科技创新工作，不断完善科技创新的政策和措施，充分发挥了科技在转方式、调结构、惠民生、促和谐中的支撑作用，培育了30多家科技创新型企业，重点培育了泰和水处理、康力医疗器械、力源电器等高新技术企业7家。去年，高新技术产业产值完成117亿元，占规模以上工业总产值比重达到24%。

“近三年，针对产业发展的共性关键技术，区科技局组织实施了一批科技计划项目，其中国家级科技项

目6项，省级科技项目18项，提升了企业的科技创新能力。”区科技局副局长董业举介绍说。

据了解，为加大科技创新投入，我区还打造了2个省级工程技术研究中心，16个市级工程技术中心，1个协同创新中心、2个技术研究院等一批科技创新平台，完善了科技创新体系，提高了企业的行业竞争力。下一步，我区将进一步加快实施创新驱动发展战略，突出科技项目研发、中试、产业化一条龙服务，做好对上争跑和对下服务两篇文章，增强企业自主创新能力，加快科技成果转化和产业化，为我区经济转型升级提供有力的科技支撑。

做优做强实体经济  
加快市中发展

近日，区公安分局的民警走进辖区中小学校巡回开展禁毒宣传教育活动。民警通过多种方式向学生们普及禁毒常识，提高他们认识毒品、鉴别毒品、防范毒品的意识和能力，健康成长。（吉喆 武亮 摄）

## 《微信银行》获中国金融品牌奖

□通讯员 吴成纲

本报讯 近日，由中华合作时报社、中国社会科学院农村发展研究所、中央财经大学金融品牌与企业文化研究所联合主办的“2015中国农村金融品牌建设论坛暨农信银杯第五届中国农村金融品牌价值榜颁奖典礼”日前在北京隆重举行。我市枣庄农商行振兴支行送选的《“微信银行”，开启互联网金融品牌新时代》作品，荣获本届“中国农村金融品牌价值榜”主体征文“三等奖”。这是山东省金融系统在本届互联网金融品牌方面获得的唯一项殊荣。

今年以来，枣庄农商行振兴支行拓展业务品种，依托手机“微信服务平台”，在全省农信社系统率先推出了“微信银行”服务。客户只要用手指在手机上轻轻一点，就可获得所需的存、贷款、汇兑、结算等相关金融服务。给客户带来了全新的电子金融体验，进一步拉近了农商行与客户之间的距离，既降低成本、提高效率，又省时省力、即时互动沟通。该服务一开展，立刻受到了广大客户的青睐，仅一个半月来，“微信服务平台”关注用户10675人，客户通过微信平台申请贷款71笔，审核发放贷款196万元。

## 区治超办夜查超载大货车

□特约记者 高庆伟

为进一步规范市区道路行车秩序，加强货运车辆达到密闭化运输和路面保洁，近日，区治超办开展了夜查活动。

区治超办执法人员把货运车辆作为检查重点，采取巡逻管控与定点守候相结合的方法，以国道206、枣曹线、北外环五岔路口为重点，严查各类运输车辆违法行。在现场执法过程中，执法人员发现一加长油罐车辆涉嫌改装，立即对车辆进行检查。同时，执法人员发现一货运车辆，停靠在距检查点500米左右的一个加油站内，驾驶员正坐在驾驶室内打电话，最终同意接受处罚。

记者在采访中了解到，在当晚的夜查行动中，区治超办共出动警力6人次，检查各类运输车辆20多辆次，教育、处罚违法车辆共计5辆。高压的查处力度有效震慑了货运车辆超载、抛洒余泥杂物的严重交通违法行为，促进了辖区道路交通的安全、整洁、有序。

## 我区多措并举畅通蔬菜产销渠道

□通讯员 冯利民

本报讯 时下，正是蔬菜销售旺季，为全面畅通蔬菜销售渠道，确保菜农增产增收，我区多措并举，狠抓落实，为菜商、菜农营造了良好的销售环境，同时保证了蔬菜销售质量安全。

加强市场监测，做好信息引导。区商务部门加强对主要蔬菜品种价格和销量实时监测，通过商务预报平台等渠道，及时发布蔬菜供需和价格变化信息，引导蔬菜生产和市场流向。

目前，全区大型蔬菜批发交易市场、骨干流通企业、大中型超市等设立了46个信息采集点，培训了60余名信息员及时采集上报价格和交易量信息。开展产销对接，降低流通成本。加快“农超对接”、“区超对接”，推动128家超市、40多家农产品加工企业达成直供合作，全区“农超对接”超市已达到180家，农产品企业达到78家。

引导“农超对接”企业履行社会责任，把采购价格维持在合理水平，支持销

售“难卖”蔬菜；组织“蔬菜产销对接会”，搭建供需对接平台，推动了贵诚集团、杨宁集团、山东龙业食品有限公司等企业的产销合作。

组织加工转化，扩大蔬菜用量。我区大力推广“企业+基地+农户”合作模式，发展订单种植，推动农产品加工企业保价保量收购蔬菜；支持58家农产品出口企业加强与蔬菜种植基地、农业合作社和蔬菜种植户的长期稳定合作，鼓励龙头企业对滞销

蔬菜进行深加工，制成腌制蔬菜、脱水蔬菜、速冻蔬菜、净菜与保鲜蔬菜等，缓解集中上市压力，增加蔬菜附加值，最大限度减少农民损失。

扩大蔬菜出口，缓解市场压力。组织数十家农产品骨干出口企业参加广交会、海峡两岸食品展、日本大阪山东出口商品交易会、法国巴黎食品展等10余个展会，对参展企业展位费用给予资金支持，引导企业在国际市场拿订单、促出口。

C2综合新闻

文化路街道

多措并举开创社区教育新局面

导

C3关注

永安镇强化“三项措施” 夯实基层党建基础



C4东湖文苑

大师的毕业季